



దదాల నారాయణ యాదవ్ కు సహకరించని ఆపార్టీ వర్గాలు
దూసుకుపోతున్న కూటమి అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి
భీమా సడలి బెంబేలెత్తుతోన్న దదాల
దదాల అభ్యర్థిత్వంపై కలసిరాని పార్టీ శ్రేణులు
ప్రత్యర్థి ప్రధాన సామాజికవర్గానికి చెందడంతో ప్రశ్నార్థకంగా గెలుపు
నామినేషన్ల పర్వం నుంచి దదాలపై వివిధ కేసుల దుమారం
రోజురోజుకు టిడిపిలోకి పెరుగుతోన్న వలసలు
వలసలు నివారించడంలో విఫలమవుతోన్న నేతలు

కనిగిరి వైసిపికి గెలుపు కష్టాలు

సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు

గత నెల రోజులుగా నియోజకవర్గంలో వైసిపిని వీడి టిడిపిలోకి వలసలు భారీగా పెరిగాయి. వలసలు నివారించడంలో కనిగిరి వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దదాల నారాయణ యాదవ్ విఫలమయ్యారు. టిడిపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి నియోజకవర్గంలో దూసుకుపోతున్నారు. నియోజకవర్గంలో రోజురోజుకు వైసిపి నుంచి టిడిపిలోకి ఉగ్ర సమక్షంలో భారీగా చేరికలతో దూసుకుపోతున్నారు. వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ధీమా సడలిపోతున్నాడు. నామినేషన్ దాఖలు సందర్భంగా వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పలు కేసులు ఉన్నట్లు పొందుపరచడంతో నియోజకవర్గంలో దుమారం రేపుతుంది. 13న జరుగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కనిగిరి కొండపైన టిడిపి

కనిగిరి నియోజకవర్గంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రోజురోజుకు గట్టి దెబ్బ తగులుతోంది. నిన్నటిదాకా వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దదాల నారాయణ యాదవ్ గెలుపు భాయం అంటూ సాక్షాత్తు ఆ పార్టీ వారే చెప్పినవారు నేడు కష్టమంటూ వెల్లమవుతున్నారంటే నియోజకవర్గంలో ప్యానుకు బేరింగ్లు పోయి మరమ్మతులకు గురైందని పలువురు రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.

జెండా ఎగురవేయడం ఖాయమంటూ సాక్షాత్తు వైసిపి నేతలు వెల్లడిస్తున్నారు. గతంలో ఎమ్మెల్యే గా ఉన్న బుర్రా మధుసూదన్ యాదవ్ ఒకే వర్గానికి కొమ్ము కాశారని, ప్రస్తుతం వైసిపి అధిష్టానం బీసీ సామాజిక వర్గానికి సంబంధించి దదాల నారాయణ యాదవ్ కు టికెట్ కట్టబెట్టడంతో రెడ్డి సామాజిక వర్గం అనుకూలంగా లేరని, మేమంతా ఉగ్రకే మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు సమాచారం. 2019 ఎన్నికల్లో 42 వేల మెజార్టీతో గెలిచిన బుర్రా

మధుసూదన్ యాదవ్ నియోజకవర్గంలో సొంత సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారికే పదవులు అప్పజెప్పడంతో స్థానిక నాయకులు గుర్రుగా ఉన్నారు. రాజకీయ అనుభవం లేని దదాల నారాయణ యాదవ్ నం అధిష్టానం నియమించడంతో నియోజకవర్గంలో రెడ్డి సామాజికవర్గం పూర్తిగా దూరంగా ఉన్నామని ఎన్నికల్లో ఉగ్ర నరసింహారెడ్డికి మేమంతా ఓట్లు వేస్తామని ముఖ్యనేత ఒకరు

మిగతా 3లో



ఆర్యవైశ్యులకు అండగా ఉంటాం

కూటమికి పట్టం కట్టండి
చంద్రబాబుతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం
ఆర్యవైశ్యుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఎంపి అభ్యర్థి మాగుంట, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దామచర్ల పిలుపు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఆర్యవైశ్యులకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని ఎన్డీయే కూటమి ఒంగోలు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, ఎంపి అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి అన్నారు. కూటమి గెలుపునకు అందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఆదివారం ఎంఎస్ ఫంక్షన్ హాలులో జరిగిన ఆర్యవైశ్య ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఒంగోలు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, కేంద్ర మాజీమంత్రి పనబాక లక్ష్మి, జనసేన జిల్లా ఇంచార్జి షేక్ రియాజ్, బిజెపి ఒంగోలు అసెంబ్లీ

కన్వీనర్ యోగయ్య యాదవ్, యువ నాయకులు మాగుంట రాఘవరెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దామచర్ల మాట్లాడుతూ ఆర్యవైశ్యులంతా కూటమికి అండగా నిలవాలన్నారు. కూటమి అధికారంలోకి వస్తేనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి, పేదలకు సంక్షేమం సాధ్యమని తెలిపారు. మొదటి నుండి ఆర్యవైశ్యులకు అండగా టిడిపి ఉందని పేర్కొన్నారు. మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సుపరిపాలన రావాలంటే చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావాలని కోరారు. కూటమి అధికారమే లక్ష్యంగా ప్రతి

మిగతా 3లో



ఇంకొల్లు, మేజర్ న్యూస్: వైసీపీ పాలకులు అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని రాష్ట్రంలో అన్ని వ్యవస్థలను భ్రష్టు పట్టించారని తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి ప్రజాకూటమి అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు ఆరోపించారు. ఆదివారం మార్కెట్ జనార్దన్ కాలనీ, ఇంకొల్లు మండలం నక్సలపాలెం నాగండ్ల సూదివారిపాలెం ఇడుపులపాడు పూసపాడులో ఎన్నికల శంఖారావంలో భాగంగా విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలను ఆర్థికంగా

మిగతా 3లో

జగన్ ను ఇంటికి పంపేందుకు

జనం సిద్ధం

రైతులను తీవ్రంగా నష్టపరిచిన వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని భ్రష్టు పట్టించిన వైసీపీ పాలకులు అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకుని వ్యవస్థలన్నీ నాశనం యానాది కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తాం
ఇంకొల్లు ప్రచారంలో కూటమి అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే ఏలూరి



నరేంద్రవర్మకు బాపట్లలో బ్రహ్మారథం



రైతులపై ప్రభుత్వానికి కనికరం లేదు

అధికారంలోకి రాగానే టిడిపి గృహాలు అందిస్తాం: గొట్టిపాటి రవికుమార్



12 లో...

ఆదాయపు పన్ను శాఖ అధికారుల అతిథి గృహం ప్రారంభం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రకాశం జిల్లా ఆదాయపు పన్ను శాఖ అధికారుల నూతన అతిథి గృహం ఆదివారం నాడు ఒంగోలులోని రామనగర్ 8వ లైన్లో ప్రారంభోత్సవం జరిగింది. ఈ ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమానికి ఆదాయపన్ను శాఖ చీఫ్ కమిషనర్ ఎస్ నరసమ్మ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ప్రకాశం జిల్లా ఎర్రగండపాలెం వాస్తవ్యురాలైన నరసమ్మ ఆదాయపన్ను శాఖలో అంచలంచెలుగా ఎదిగి తెలంగాణ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు చీఫ్ కమిషనర్ గా నియమితుల రావడం జిల్లాకి గర్వకారణం అని పలువురు అధికారులు ప్రశంసించారు. అలాగే ఆదాయ పన్ను శాఖ ఉన్నత ఉద్యోగుల కోసం నిర్మించిన ఈ నూతన అతిథి గృహం కోసం నిధులు సాంక్షన్ చేయించడంలో ఆమె కీలకపాత్ర వహించాలని ఉద్యోగులు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా చీఫ్ కమిషనర్ నరసమ్మ మాట్లాడుతూ సొంత జిల్లాకు ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చి నూతన అతిథి గృహాన్ని ప్రారంభోత్సవం చేయడానికి రావడం తనకు చాలా ఆనందంగా ఉన్నదని ఆమె చెప్పారు. అలాగే ఆదాయపన్ను రిటర్న్స్ దాఖలు చేసుకోవడానికి ఏర్పాటు చేసిన నూతన సాఫ్ట్ వేరు అందరికీ ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని చెప్పారు. రిటర్న్ దాఖలు చేసుకోవడానికి ఏబిఎస్లో పరిమోడం చేసిన సమాచారానికి అనుగుణంగా నమోదు చేసుకున్నట్లయితే సరిహద్దుల వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన చార్జెడ్ అకౌంట్లకు వివరాలు ఉన్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు గురువులైన వెంకటేశ్వర్లు మాస్టర్ కు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి విజయవాడ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ప్రొఫెషనల్ కమిషనర్ బి.సునీత, గుంటూరు జాయింట్ కమిషనర్ సంద్యారాణి, ఆదాయపన్ను శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సెల్వన్ రాజు, ఒంగోలు శాఖ అధికారి ఎం.దాసు, చీరాల, నరసరావుపేట, తెనాలి, బాపట్ల, తదితర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ఆదాయ పన్ను శాఖ అధికారులు చీఫ్ కమిషనర్ నరసమ్మకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ఆదాయపన్ను శాఖ అధికారులు ఉద్యోగులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలు అభివృద్ధిపై దామచర్ల మార్క్

పుస్తకాన్ని ముద్రించిన మాజీ కౌన్సిలర్ అనంత మల్లిఖార్జున పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన దామచర్ల, రియాజ్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: దామచర్ల జనార్దన్ శాసన సభ్యులుగా ఉన్న హయాంలో ఒంగోలు నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిపై మాజీ మాజీ కౌన్సిలర్ అనంత మల్లిఖార్జున పుస్తకాన్ని ముద్రించారు. నగరంలోని 13వ డివిజన్ బందర్ రోడ్డు లోపల ఆయన నివాసంలో అభివృద్ధి పుస్తకాన్ని ఎన్టీయే కూటమి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్తో పాటు ప్రకాశం జిల్లా జనసేన అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ ఆవిష్కరించారు. 2014 నుండి 19 వరకు ఒంగోలు నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి జరిగిందని, ఆ అభివృద్ధి మళ్ళీ ప్రజలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉన్నందున పుస్తకం రూపంలో అందిస్తే ఒక అవగాహన ఉంటుందని భావనతో తన కుమారుడు అనంత రవిశేఖ ఈ పుస్తకాన్ని పూర్తి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం, బిజెపి జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నేడు నెల్లూరు, రేపు బాపట్ల ఓటర్లకు అవకాశం

ఉద్యోగ ఓటర్లకు నిర్దిష్ట తేదీలు ఖరారు కేంద్రీయ విద్యాలయంలో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: పొరుగు జిల్లాలలో ఓటు కలిగి ప్రస్తుతం ప్రకాశం జిల్లాలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు ఈ జిల్లాలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు సదుపాయాన్ని వినియోగించుకోవటానికి నిర్దిష్ట తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎ.ఎం. దివేష్ కుమార్ చెప్పారు. నెల్లూరు జిల్లాలో ఓటు కలిగిన ఉద్యోగులు ఈనెల ఆరో తేదీన ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా బాపట్ల జిల్లాలో ఓటు కలిగిన ఉద్యోగులు ఈనెల ఏడో తేదీన ఓటు వేసేలా అవకాశం కల్పిస్తున్నామన్నారు. వీరి కోసం ప్రత్యేకంగా ఒంగోలులోని కేంద్రీయ విద్యాల



యంలో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ కేంద్రాన్ని ఆదివారం సాయంత్రం ఆయన సందర్శించారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు ఏర్పాటు చేపట్టడంలో అధికారులకు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పలు సూచనలు, ఆదేశాలు జారీ చేశారు. నెల్లూరు, బాపట్ల జిల్లాలు కాకుండా ఇతర జిల్లాలలో ఓటు కలిగి ప్రస్తుతం ప్రకాశం జిల్లాలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు ఈనెల

ఆరో తేదీ నుంచి 8వ తేదీ మధ్య ఎప్పుడైనా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవచ్చని ఆయన చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వెంట డి.ఆర్. ఆర్.శ్రీలత, పోస్టల్ బ్యాలెట్ జిల్లా మోడల్ ఆఫీసర్ విశ్వేశ్వరరావు, డి.ఈ.ఓ. డి. సుభద్ర, కేంద్రీయ విద్యాలయ ప్రిన్సిపాల్ సూర్యప్రకాశ రావు, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

జోరుగా టిడిపిలోకి వలసలు

- వైసిపిని వీడుతున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు - 11, 9 డివిజన్ వైసిపి నేతలు, కార్యకర్తలు దామచర్ల సమక్షంలో టిడిపి తీర్థం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల దగ్గర పడుతున్న వేళ టిడిపిలోకి వలసలు ఊపందుకున్నాయి. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా వైసిపి నేతలు, కార్యకర్తలు వైసిపి వీడుతున్నారు. ఎన్టీయే కూటమి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ సమక్షంలో

టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. టిడిపి గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. **11వ డివిజన్లో....**ఒంగోలు నగరంలోని 11వ డివిజన్ పరిధిలోని క్లాపిటల కు వైసిపి నాయకులు రాయపాటి వినోద్ కుమార్, సుందర్ సింగ్, తెళ్ళ సుజిత, రాయపాటి

రియాజ్, డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. **9వ డివిజన్లో....**నగరంలోని 9వ డివిజన్ నందు పులివెంకటరెడ్డి కాలని నందు వైసిపికి చెందిన జలకర నవీన్, జలకరమని, శిరి అశోక్, సాంబలు టిడిపిలోకి వచ్చారు. దామ

మీ అభివృద్ధి మా బాధ్యత

కూటమి గెలుపుకు విశ్వబ్రాహ్మణులు అండగా నిలవాలి
ఆత్మీయ సమావేశంలో దామచర్ల, మాగుంట
ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : కూటమి గెలుపుకు విశ్వబ్రాహ్మణులు అండగా నిలవాలని కూటమి నేతలు కోరారు. ఒంగోలు నగరంలోని గోల్డ్ మర్చంట్

అసోసియేషన్ ఫంక్షన్ హాల్లో విశ్వబ్రాహ్మణ కుటుంబ సభ్యులతో ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. కూటమి ఏమొల్కే అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, ఎంపి మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి, జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్, బిజెపి ఒంగోలు అసెంబ్లీ కన్వీనర్ యోగయ్య యాదవ్ లు పాల్గొని మాట్లాడారు. కూటమి అధికారంలోకి వస్తేనే రాష్ట్రానికి మంచి రోజులు వస్తాయని తెలిపారు. కూటమి అభ్యర్థులను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని కోరారు. మీకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా తాము పరిష్కరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నేతలు, విశ్వబ్రాహ్మణ సోదరులు పాల్గొన్నారు.



